

PRIJEPIS TONSKOG ZAPISA
12. SJEDNICE GRADSKOGA VIJEĆA
GRADA SPLITA

Održana 11. lipnja 2014. godine

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. Stavljam na glasovanje prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Galerije umjetnina Split u skladu sa, a ha, sa prijedlogom Upravnog vijeća.

Tko je za? –

Protiv? –

Suzdržan? –

Dobro, to je znači 22. Utvrđujem da je točka 39. dnevnoga reda usvojena sa 22 glasa za, 5 protiv i 3 suzdržana.

I sad s obzirom da smo grupirali na identičan način ove točke dnevnog reda da moraju ići prvo razrješenje stavljam na dnevni red točku 61. prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Javne ustanove za upravljanje Park – šumom „Marjan“ i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita

Ad 61. Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Javne ustanove za upravljanje Park – šumom „Marjan“ i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita

Ček, ček, nije došao, je li. Ništa hoćeš, evo izvijestitelj je gospodin Siniša Kuko.

SINIŠA KUKO – pročelnik Službe za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru

Poštovani vijećnici i vijećnice ovaj malo smo, malo ova, ova promjena dnevnog reda unijela je jednu pomutnju pa mi nije uspio doći predsjednik Upravnog vijeća, međutim ne bi trebalo bit nekih posebnih problema. Naime ovaj je prijedlog za, za gospodina Roberta Koharevića je već bio na dnevnom redu i ustvari Odbor za imenovanje je kod odbora, u okviru Odbora za imenovanje je i sav materijal vezano za toga ravnatelja. On je sada v.d. ravnatelj ustanove, Javne ustanove Park-šuma Marjan. Bio je raspisan natječaj sve regularno i sad eto o detaljima mislio sam da izvijesti gospodin predsjednik Upravnog vijeća, ali eto njega nema nažalost, ja tu ne mogu stvarno onda ništa sad učinit više dodatno. Procedura je cijela ispoštovana, cijela je procedura ispoštovana samo to mogu naglasit. Upravno vijeće, dapače, je predlagatelj bilo u starom sastavu i sada u novom sastavu isto ga podržava.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. Otvaram raspravu. Imamo dvije prijave. Gospođa Maja Dvornik i gospođa Marijana Puljak. Izvolite.

MAJA DVORNIK

Koliko se sjećam ovo je bilo na jednome Vijeću, čini mi se prije dva mjeseca, i onda je bilo povučena sa, kao točka dnevnog reda zbog toga jer se raspravljalo o reviziji koja očito nikad nije provedena u Javnoj ustanovi.

SINIŠA KUKO – pročelnik Službe za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru

Pardon, provedena je, moram, ispričavam se, provedena je revizija, to sam zaboravio naglasit i revizija nije pokazala nikakvih problema.

MAJA DVORNIK

Koliko se ja sjećam bilo je jako puno natpisa u vezi rada gospodina Koharevića i o čak o nekim stvarima koji su se ticali i nekih stvari vezano za upotrebu službenog vozila itd. Dakle nikad nismo dobili onako nekako, nekakav pravi odgovor ili demanti po tom pitanju. Po onome što nam je uputilo Društvo Marjan iz ovoga se, barem ono što sam ja dobila, da se iščitat poprilično skandaloznih situacija i to je da se nastavlja praktički sa radom sa kojim je smo bili nezadovoljni dakle bivšeg ravnatelja Mate Kosovića da se šuma ne tretira na pravi način, da nisu riješeni atesti za aparate, da se puno toga nije pokrenulo i to za vrijeme upravo ovoga v.d. ravnateljstva gospodina Koharevića. I ja upravo zbog toga ne, jednostavno neću glasat za izbor gospodina Koharevića. Eto samo toliko. Hvala lijepo.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. Evo imamo dvije replike pa ćete vi kao izvjestitelj. Prva replika Gojko Čepo i druga replika gospođa Ljubica Vrdoljak. Izvolite.

GOJKO ČEPO

Evo ja ću u okviru svoje replike ispraviti netočan navod kolegice Dvornik, rekla je ako se dobro sjećam, mislim da se ne sjećate dobro, dakle ova točka dnevnog reda je povučena, ali je povučena od strane predlagatelja bez obrazloženja, tako da vaše insinucije da je ona povučena zbog revizije, zbog ovoga ili zbog onoga apsolutno ne stoji, a ostale vaše paušalne ocjene na račun gospodina koje proizlaze iz toga jer ste negdje nešto čuli ili negdje netko vam je nešto rekao to neću uopće komentirati.

PREDSJEDATELJ

Dobro. Zahvaljujem. Evo odgovor gospođe Maje Dvornik.

MAJA DVORNIK

Mislim da nije paušalna ocjena zbog toga jer se u to vrijeme sve se ne treba reći, dakle u to vrijeme je upravo se provodila revizija, tako da nije bila paušalna ocjena i stojim iza svake rečenice koju sam rekla. Ne radi se od nikakvim paušalnim stvarima, to su stvari koje su vrlo javno objavljene i koje po meni nisu nikada demantirane, dakle ja ne insinuiram nego prenosim ono što sam čula i vidjela preko medija. Dakle ne radi se o insinucijama, nego o tome da nemamo, nismo dobili drugu stranu, dakle nisam dobila odgovor, dakle dobila sam samo jednu stranu, a biramo nekoga na četiri godine za jedno područje koje nam je svima na srcu. Hvala lijepa.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. Gospođa Ljubica Vrdoljak.

LJUBICA VRDOLJAK

Evo ja imam, poznajući dugo godina gospodina Koharevića i u za jednog odličnog suradnika u komunalni sam dugo godina i moram kazati da je on jedan od vrlo korektnih ljudi, jedan ustvari od najkorektnijih operativaca koji itekako vodi brigu o Marjanu, ali kad nešto dođe iz Društva Marjan od Srđana Marinića i onih koji što se do jučer radilo volonterski, a danas se radi uz plaću kao profesionalac onda bi trebalo možda vi koji ste zaljubljenici Marjana pitati zbog čega ti novci idu Mariniću za plaću umjesto da idu za održavanje Marjana, to bi bilo možda pravo pitanje, a ne pitanje ovaj je li Robert Koharević kojega očito ljudi ne znaju, mnogi, ja sam s njim radila prema tome dobro ga poznajem i evo ja iz oporbe ću sasvim sigurno gospodina Koharevića podržati na ovom mjestu i mislim da je on upravo osoba koja i voli Marjan, koja zna taj posao i koja će to dobro raditi.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. Odgovor gospođe Maje Dvornik.

MAJA DVORNIK

Evo ja vjerujem gospođi Vrdoljak da je on po njenom mišljenju, očito s njim ima iskustva i nemam ništa protiv toga, s njim radite, međutim ovo pitanje o financiranju to morate uputiti Gradu Splitu, na koji način se financiraju inače udruge, dakle to nije pitanje nekoga tko je financiran, nego je to pitanje zašto je Grad Split i na koji način Grad Split daje novce udrugama. Hvala lijepa.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. Evo dalje se za raspravu javila gospođa Marijana Puljak. Izvolite.

MARIJANA PULJAK

Ma zapravo je pitanje evo na tragu gospođe Dvornik, dakle malo, prvo malo je čudno zašto nakon sjednice, sjednica Upravnog vijeća koja je dakle odlučila je li da gospodin Koharević bude ravnatelj je održana 4. siječnja, je li, znači pa smo dolazili na Gradsko vijeće povlačilo se, puno stvari se dogodilo između toga. Između toga smo evo svi primili i protokolirano u Gradu i svi vijećnici smo primili dopis 6. 05. tadašnjeg još uvijek predsjednika Upravnog vijeća gospodina Marinića da povlači prijedlog o imenovanju Roberta Koharevića, nakon toga Marjana su dali i ostavke na ta mjesta, znači puno, puno nekih nedoumica ono u, oko ovoga izbora tako da u krajnjem slučaju jedino što možemo, ne znam, ako ne bit protiv onda se suzdržati oko ovog, oko ovog imena. Evo hvala lijepa.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. Evo molim izvjestitelje da se očituju. Evo gospodin gradonačelnik. Izvolite.

IVO BALDASAR – gradonačelnik Grada Splita

Gledajte, ja mislim da je na neki način gospodinu Kohareviću nanesena određena šteta, ne mislim materijalnu štetu, nego mislim šteta obzirom da se radi o jednom dobrom radniku, predanome radniku koji je predan zaštiti Marjana. Jedan dio primjedbi koje su ovdje i koje su inače bile upućene prema njemu nisu, ne odnose se na njega, odnose se na Javnu ustanovu Park šuma Marjan i uglavnom se odnose na njegovoga prethodnika. Nažalost njega prati taj jedan slijed događanja odnosno jedna fama o Javnoj ustanovi Park-šuma Marjan i on zaista nije kriv u cijelom nizu stvari. Mi smo kad smo došli ovdje javno je poznato moj stav vezano za gospodina Kosovića kojemu želim dobro zdravlje, jer ima problema zdravstvenih već duže vremena, mi smo na jedna mirni način se dogovorili sa gospodinom Kosovićem da on da ostavku, da se odstupi i radi zdravstvenih problema, ali još više radi, kad govorimo o profesiji vezano za Park-šumu Marjan. Gospodin Koharević je cijelo vrijeme i dok je bio direktor gospodin Kosović i sada dok, i kasnije dok je bio v.d. je bio ona glavna ključna točka koja je ipak vukla i radila na zaštiti Park-šume Marjan i njemu možemo zahvaliti cijeli niz stvari koje, u koje je u jednoj kompliciranoj situaciji, Javna ustanova je bila kao nekakvo neželjeno dijete sa relativno malim sredstvima, a na prvi pogled velikim brojem ljudi, veliki broj ljudi na ako se ne varam 200 hektara površine koju morate pazit 24 sata osobito od četiri godišnja, četiri mjeseca u godini kad su temperature iznad 30 stupnjeva itd., da vam ne nabrajam, svi to znate, sa ne baš pravom potporom i u Gradskom vijeću ni u Gradu itd., itd. Gospodin Koharević je po meni, moja procjena, ja sam ga molio da se prihvati toga i on je to prihvatio i počinje polako sređivat situaciju tamo. Društvo Marjan je poslije cijelog niza godina kad su bili negdje na margini cijelih događanja i kad su samo pratili šta se dešava i kako se gradi po Marjanu, ne govorim o sadašnjoj garnituri ljudi koji su u Društvo Marjan nego govorim o tome kao generalno Društvo Marjan, ništa nisu poduzimali ili gotovo ništa. Sadašnja garnitura dobrih ljudi koji imaju veliki entuzijazam bi htjela u 6-7 mjeseci riješit ono što nije riješeno 40 godina ili barem ne zadnjih deset godina. I došlo je jednostavno do nesporazuma, ne može se takvom brzinom ići u modifikaciju a da ne dođe do značajnih žrtava ili barem da se značajni novci tamo ne uliju, a njih nemamo. Prema tome mislim da je gospodin Koharević itekako zaslužio da mu se da šansa da odradi i da pokaže. Revizija nije pokazala nikakve značajne nedostatke, ovi nedostatci koji su navedeni ovdje također neki od njih su u međuvremenu koliko ja znam ispravljeni, neki su kao i u svim tvrtkama koje treba dovest u red, jer kažem vam i neke druge tvrtke treba dovest u red tako da i Park-šuma, Javna ustanova Park-šuma Marjan je zaslužila da im se da šansu i da ih se pusti malo da pokaže šta znaju i da mogu napraviti neke stvari, a ne stalno lupat po njima i ne dat im da dišu. Ja vas molim da prihvatite to, dajmo čovjeku šansu, on je vrsni stručnjak, godinama je tamo, prešao je iz Parkova i nasada i cijeli, da, i cijela jedna garnitura ljudi pa onda tamo je bilo šta je bilo. Prema tome mislim da je red. A ukoliko vidimo da nešto ne štima pa vi ćete to svi vidjeti, prvi ću ja vidjeti u krajnjem slučaju, jer ja dobivam od njega redovne izvještaje i znam poteškoće koje ima na cijelom nizu stvari koje ne možete ni zamislit tamo, ZOO vrt, kombinatorika ova, ona, dakle to nije njegova odluka i nije on kriv u cijelom nizu stvari, mislim

da je zaslužio da mu se da šansa da se monitorira kao to se monitorira i druga poduzeća pa da vidimo onda, a ne u startu ga eliminirat i onda tražit koga. Prvo u Splitu nemate stručnjaka takvoga tipa, odnosno nemate baš previše takvih stručnjaka.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. U međuvremenu javila se za raspravu gospođa Daša Dragnić.

DAŠA DRAGNIĆ

Dakle evo ja sam stvarno sad ću reći za sebe osobno, ja sam osobno stvarno spremna i vjerovat da je to dobro i za dat šansu i slično, međutim kad se imenuje čovjek, je li, koji je bio v.d. a sad zapravo ga biramo za stalno, a prijedlog njegov, za njegovo imenovanje datira iz 4. siječnja nakon čega se izdešavalo štošta onda mislim da je u redu i dakle pojavile su se neke i to nisu insinacije, to su zapravo službene osobe tada kad je, kad su predate, je li, primjedbe, konstatacije i to, tad su to bile službene osobe one iste čije zapravo prijedlog za njegovo imenovanje. Da bi ova situacija bila čista, da bi to bilo, trebalo bi se nekako očitovat po tim stavkama, optužbama, insinacijama, nešto, da postoji, ako je, ako je završeno u međuvremenu revizija i utvrđeno je da je sve u redu dajte nam tu reviziju pa su to opovrgnute, ali i dalje mislim da se ne možemo pozivat na preporuku Upravnog vijeća od 4. siječnja koje u međuvremenu su dvije osobe iz Upravnog vijeća promijenile mišljenje i protiv toga. Dakle mora se, to se mora nekako drukčije odigrat, ne možemo na, na nešto formalno gledajući šta više zapravo u najmanju ruku je upitno važeće mi donosit kao potvrđivat njihovu preporuku odnosno odluku.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. Imamo repliku na vaše izlaganje. Gospođa Ljubica Vrdoljak.

LJUBICA VRDOLJAK

Mi smo upravo dobili informaciju da revizija nije pokazala nikakva odstupanja u poslovanju, ali i da jest za područje, dozvolite da ja završim, dok ste vi govorili ja sam šutila pa vi sada lijepo šutite ako znate, ovaj na razdoblje za koje se radila revizija gospodin Koharević je bio zaposlenik a nije bio direktor, prema tome ne može netko odgovarat za nečije, čak i da u reviziji je ne znam što nađeno ne može netko odgovarat za nalaze revizije vremena u kojemu on nije bio odgovorna osoba. Prema tome to je normalno, čak i da je revizija takva, ali imamo informaciju od gospodina Kuke da je revizija u redu, prema tome valjda možemo vjerovat ili ako želite uvid u reviziju ovaj nađite ga, ja recimo vjerujem ljudima ovdje kad kažu da je revizija u redu i prihvaćam da je to tako, ali kažem i da je drugačija isto tako to ne znači da gospodin Koharević treba odgovarat za vrijeme za koje nije obnašao funkciju odgovorne osobe.

PREDSJEDATELJ

Samo, samo trenutak, je odgovor na repliku. Izvolite.

DAŠA DRAGNIĆ

Skroz kratko. Zar vi mislite da ja mislim da bi on trebao odgovarat za nečije tuđe, ne mislim, ali ono šta, šta je izrečeno tamo se odnosi jednim dijelom vrlo na njega, dakle te stvari bi trebale biti u najmanju ruku opovrgnute odnosno potvrđene da nisu i razjašnjena cijela situacija. Ja se ispričavam, ja mogu vjerovat i ja načelno vjerujem svima, ali ne može mi doći normalno prijedlog za imenovanje čovjeka, u međuvremenu se odigralo štošta i da nije rasprava se izvukla šta bi ispalo bi kao da je to najnormalnije, a nije. Mislim treba ići neki komentar, zaključak, izvješće nekoga tko je nadležan za utvrđivanje da to nije tako i da je onda, i onda treba u krajnjoj liniji poduzet nešto protiv onih koji su utvrdili lažno, jer su ga onda optužili bez veze. Mislim, a, pa dobro nego ako nije točno onda je.

PREDS

U redu, evo ja bi zamolio, evo gospodin Čepo se javio za raspravu. Izvolite.

GOJKO ČEPO

Hvala predsjedniče. Ja nikako ne mogu shvatiti zapravo što kolege sa donjeg ili gornjeg dijela stola, ovisi kako percipirate, što zapravo žele. Procedure su poprilično jasne, mi imamo svoje predstavnike kao Grad, predstavnike osnivača u svakoj ustanovi pa tako i u Upravnom vijeću Park-šume Marjan. Mi imamo prijedlog Upravnog vijeća koje je odobrio odnosno dao pozitivno mišljenje i nakon toga i Odbor za izbor i imenovanje ovog Gradskog vijeća. Ja zaista ne shvaćam što vi sada želite ili ponovo trebamo još jednom proći proces kakva je procedura. Mi imamo jedino što je došlo službeno je pozitivno mišljenje Upravnog vijeća, nakon toga je netko dao intervju neka, ili je netko razgovarao s vama, ja ne shvaćam, ali ja iz vašeg izlaganja ne shvaćam što vi želite. Ništa u proceduri nije pogrešno, barem ja ono što sam dobio dobio sam i od Odbor i od Upravnog vijeća ono što mi treba da bi mogao donositi odluku.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. Zahvaljujem. Molim vas, bez prepucavanja, dakle podignite jedan ili drugi karton. Gospođa Maja Dvornik replika na izlaganje gospodina Gojka Čepe.

MAJA DVORNIK

Ja mislim da je stvar vrlo jasna, mislim, mi ne govorimo, očito je stvar zakonska trenutno, jer da nije onda bi ga, onda bi mi prvi sa ovoga gornjeg ili donjeg dijela stola bi vam to odmah oborili, međutim istina je da je odluka donesena u 1. mjesec, da nakon toga dvoje ljudi iz Upravnog vijeća daju ostavke, predsjednik i član, i član i nakon toga, i to su predstavnici Grada, i nakon toga ide kompletna depeša znači šta se tiče u tom periodu kompletna depeša u vezi gospodina Koharevića i na to mi ne dobijemo nikakav odgovor. Dakle ako se dakle, ja ponovo kažem, ako za jednu takvu stvar, dakle za takvu instituciju kao što je Marjan i kao što je Ljubica rekla mi koji smo zaljubljenici, vjerujem da smo svi zaljubljenici u Marjan, da je normalno da postavljamo određena pitanja. Da li će taj čovjek biti dovoljno dobar? Moje sumnje su u redu, od kolegice sumnje su u redu, to ćemo pokazati glasovanjem, vi ćete svoje pokazati glasovanje, ali to iščuđavanje da mi nešto ne razumijemo i da nismo baš skroz normalni mi malo ide na živce.

PREDSJEDATELJ

Evo samo gospodin, ne, ne, gospodin Čepo ima pravo na odgovor. Izvolite.

GOJKO ČEPO

Odustajem, jer je ovo besmisleno potpuno.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem u ime Gradskog vijeća. Gospodine gradonačelnice izvolite. Izvolite.

IVO BALDASAR – gradonačelnik Grada Splita

Hvala lijepa. Kolegica ima pravo, imate svatko pravo na svoje mišljenje, vi ste izrazili svoju sumnju, vezano je za reviziju, ali revizija vam ne pokazuje ono šta, šta je problem, dakle ovdje imate cijeli niz i mi bi trebali ponovo još jednu tematsku sjednicu samo za Park-šumu Marjan da bi se sve skupa razjasnilo, pa ću vam se ja vratiti na početak. Godinama i godinama je Park-šuma Marjan bila devastirana, u tome nije učestvovao gospodin Koharević jer je bio zaposlenik i nije bio odgovorna osoba, kad postaje konačno odgovorna osoba dobiva priliku da odlučuje, dobiva priliku za realizira cijeli niz ideja, jer je godinama tamo učio, konačno itd., onda bi se sve to šta je trebalo napraviti slomilo njemu na leđima da bi on to sve trebao napraviti u šest mjeseci. Ma ja vam tvrdim da ja sam pratio i razgovarao sam sada i sa, ja sam, ja sam zamolio gospodina Marinića i gospođu da uđu u Vijeće, međutim oni su htjeli sve procese ubrzati, nije bilo moguće, dakle čovjek je jednostavno pretrpio štetu na način da je od želje da to napravi. U nekim stvarima se slažemo da nije idealno bilo napravljeno, ali ništa nije idealno. Ja sam samo molio da mu se da šansa da pokaže zajedno sa dijelom svojih ljudi da zna to napraviti i da ima dobru volju i

dobru namjeru i zato jednostavno mi nije prihvatljivo da mu se ne da šansa, a ima dobru namjeru, a trpi posljedice ponašanja njegovih prethodnika, dakle još od Parkova i nasada vam govorim, jer Parkovi i nasadi su to tretirali kako jednu od događanja pa im nikad nije bila toliko bitna, bez obzira šta su i oni radili tamo. Zato vam govorim, mislim, ovo prvi put da imamo priliku da stavimo nekoga pa ćemo pratit, u kranjem slučaju ako se ne varam kritizirali ste me ovdje jer sam gotovo sve direktore promijenio, nikome nije bio istekao mandat, napominjem vam, ja sam ih lijepo zamolio da se maknu i svi su poslušali pa sam trpio kritike i sad ću trpjet kritiku ukoliko se pokaže da on nije, da on nije dorastao tome zadatku, ali mislim da je zaslužio da mu se da šansa, jer je, jer svojim radom i svojim zalaganjem. A gledajte, on je bio, došao je u vremenu kad smo pregovarali sa prethodnikom pa je cijela teška situacija se održavala na cijelu Javnu ustanovu, gotovo da se i nije radilo kako treba, a onda nakon toga je bio v.d., pa je trpio i tu nekakve, nije mogao ništa napraviti. Vezano za vozilo objasnio je to, objasnio je za financijski plan, on je sve objasnio Upravnome vijeću i jednome i drugome. I sad ponovo cijela priča počinje, a ja bi ovom prilikom rekao i Društvu Marjan da prvi put možda imaju nekoga kooperativnoga tko želi s njima surađivat na jednoj drugoj platformi i da bi to trebalo zaista iskoristiti i s njihove strane, al ne preskačući stepenice četiri po četiri. 40 godina se devastira Marjan ako ne i više i sad bi trebalo u šest mjeseci sve zaustavit. A više smo napravili u zadnjih osam mjeseci nego u zadnjih 40 godina, dakle stavili smo gotovo potpunu zaštitu Marjana, inzistiramo na tome da Split dobije ovlasti Županije pa da i to definiramo, skinemo sa vrata, PPPO se izrađuje, zamolili smo kolege iz Županije, ubrzali su postupke, mi sa naše strane odnosno Javna ustanova, cijeli niz dokumenata je pripremila i ima problema, ali nije vam lako riješit te probleme. Imate problema sa parcelama, imate problema sa ispuštenim parcelama koje nije gospodin Koharević kriv nego je kriv tko zna tko, čak i geodeti su krivi, pogledajte granice Park-šume Marjan vam sa strane kaže Srđan Mladinić a gdje je ovo, pa smo onda svi se začudili kad nam je on to upozorio, a nismo znali. Gospodin Koharević je organizirao zajedno s nama uređenje Botičevoga šetališta, nitko o tome ne govori. U mjesec dana je to sam organizirao i njegovi službenici, njegovi zaposlenici su praktički sami to odradili, mi smo im financijski pomogli, sami su to odradili. Izvlačenje iz Park-šume, O.K., smeća i svega ostaloga u organizaciji Društva Marjan, dakle imaju priliku da, da prvi put imaju partnerski odnos, ali oni su malo nestrpljivi. Ja samo molim da shvatimo odnose pa da vidimo za šest mjeseci.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem. Jedna replika evo gospodina Škorića.

PETAR ŠKORIĆ

Hvala lijepa. Evo repliku samo gradonačelniku vezano za ovlasti Grada Splita, Županije i to, svjestan sam duboko problema u kojima se nalazi Grad Split i da je to dugogodišnje i nasljeđe i da se teško pronalazi izlaz i birokracije i administracije itd., svjestan sam i toga da se preko noći mnogo toga ne može razriješiti, međutim činjenica da i postojeće ovlasti koje stoje na raspolaganju premalo se koriste i nije Županija jedina prepreka ni jedini problem, pitanje je i Županiji dakle treba povećat ovlasti i jačat regionalnu samoupravu. Aktualna vlast je pričala o decentralizaciji države i sredstava iz svega vidimo da ne provodi ništa. Pitanje šta tu rade i uredi državne uprave koji su paralelne institucije županije ako već postavljamo pitanje možemo razgovarati i o njihovom ukidanju i dodjeli njihovih ovlasti županijama pa bi na taj način sve lakše funkcioniralo. Dakle to su evo presložena pitanja. Marjan je evo tema, mi se namjerno ne uključujemo previše u ovo, jer podržavamo i želimo da se riješi pitanje Marjana. Najgore je po tom, po pitanju Marjana previše i politizirati, znamo da stanje nije dobro i da se teško može pronaći izlaz. Vidjeli smo i Upravno vijeće koje je evo sada polovično i promijenjeno na koji način je funkcioniralo, dakle i oni koji su izvanka promatrali probleme kad su ušli unutra počeli su gledati na stvari drugim očima. Dakle problemi su tu puno deblji, dublji i složeniji i smatram na ovom Gradskom vijeću da po pitanju Marjana moramo težit da neke odluke donosimo konsenzusom. Evo toliko.

PREDSJEDATELJ

Zahvaljujem.

IVO BALDASAR – gradonačelnik Grada Splita

Moram se u potpunosti složiti s gospodinom Škorićem, od početka od Županije do decentralizacije do ovoga zadnjega što ste rekli vezano za Park-šumu Marjan. Hvala lijepa.

PREDSJEDATELJ

Samo ja se s vama ne slažem, spomenete li još jednu tematsku sjednicu ja ću na bolovanje. Šta je meni jedan radnik rekao, kaže, imam dvanaest dana od prošle godine neiskorištenog bolovanja, zašto, radio je bolestan. Dobro. Zahvaljujem. Ja mislim da smo evo pri kraju, ja mislim da smo pri kraju i da je ovo sazrelo da mi svojim podizanjem ruke završimo ovu točku dnevnoga reda. Dakle stavljam na glasovanje prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Javne ustanove za upravljanje Park – šumom „Marjan“ i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita na glasovanje.

Tko je za? –

Protiv? –

Suzdržan? –

A koliko je bilo za, 19, jelte? 18. Dakle utvrđujem da je Gradsko vijeće usvojilo točku 61. sa 18 glasova za, 2 protiv i 7 suzdržanih.

Sada idemo na točku 40. dnevnoga reda za koje smo već na početku sjednice utvrdili da je prihvaćamo kao informaciju, to je Izvješće i zaključci Povjerenstva, te izvješća Koordinacije udruga Stara gradska jezgra – predstavnika građana i civilnih udruga, i Znanstvenog tima u Povjerenstvu za izradu nacrtu prijedloga Plana upravljanja povijesnom jezgrom Splita i Plana upravljanja podrumima Dioklecijanove palače

Ad 40. Izvješće i zaključci Povjerenstva, te izvješća Koordinacije udruga Stara gradska jezgra – predstavnika građana i civilnih udruga, i Znanstvenog tima u Povjerenstvu za izradu nacrtu prijedloga Plana upravljanja povijesnom jezgrom Splita i Plana upravljanja podrumima Dioklecijanove palače

Izvjestitelj je zamjenik gradonačelnika gospodin Goran Kovačević. Je, je, samo na znanje informaciju, pa dat će, je li. Evo dvije riječi.

GORAN KOVAČEVIĆ – zamjenik gradonačelnika Grada Splita

Evo ovaj drage vijećnici već, već je ovaj kasna ura, još je dosta točaka, ja ću vam nastojati u najkraćim crtama da vam iznesem. Ovaj ipak da kažem par rečenica s obzirom da ovdje ima i novih vijećnika pa da vam upoznam s ovom problematikom. Dakle u skladu sa konvencijom o svjetskoj baštini UNESCO-a svako nominirano dobro mora imati adekvatan plan upravljanja ili druge dokumentirane sustave upravljanja koji moraju specificirati kako će se koje, kako će se se dobro koje posjeduje iznimno univerzalnu vrijednost očuvati. Republika Hrvatska ima na listi svjetske baštine upisano šest dobara graditeljske baštine za koje će, je potrebno uspostaviti i učinkovit sustav upravljanja i korištenja te jedno dobro prirodne baštine, to su naša Plitvička jezera za koje je već izrađen plan upravljanja. Za sva ova ostala graditeljska dobra u Republici Hrvatskoj je u tijeku izrada plana upravljanja koji nije, nije još zgotovljen. Mi smo ovdje u Splitu pokrenuli među prvima taj proces izrade plana koji je bio svojevremeno dostavljan na Gradsko vijeće, angažiran je bio izraelski stručnjak Solar i taj plan je odbačen kao neadekvatan i u skladu s time je formirano jedno povjerenstvo koje je trebalo dalje raditi na, na tome planu. Povjerenstvo se sastoji od predstavnika zainteresiranih udruga i civilnoga, civilnih udruga, od predstavnika znanstvenog tima na prijedlog Sveučilišta, Grada Splita te Ministarstva kulture. U međuvremenu je dakle održano devet sjednica, ono što bi vas trebao još informirati da je Ministarstvo kulture početkom godine poslalo dopis u kojem su nam naveli da je Ministarstvo kulture započelo izradu zakonskog okvira za izradu planova upravljanja koji će biti primjenjivi za sve UNESCO-ve spomenike kulturne baštine i to sa jasnim ciljem da se opišu mehanizmi za efikasno i transparentno